
Andy Krummsdorf
Ortsvorsteher des Ortsteils Deutzen

Ernst- Thälmann- Str. 18
04575 Neukieritzsch

andy-krummsdorf@freenet.de

Protokoll zur Ortschaftsratssitzung vom 17.05.2023

Ort: Richard-Wagner-Straße 4 (Kegelbahn) in Deutzen

Zeit: 18:00 Uhr – 19:33 Uhr

Teilnehmer: Frau Emberger, Herr Krummsdorf, Frau Hildebrandt, Herr Schädlich

entschuldigt: - Herr Buder, Herr Stoiber
unentschuldigt: -
Gäste: - Herr Pochanke, Herr Bürgermeister Meckel

Themen und Tagesordnung:

1. Die Ortschaftsratssitzung wurde vom Ortsvorsteher eröffnet, sowie die Anwesenheit aller 
Beteiligten festgestellt. Das Protokoll zur letzten Sitzung wurde besprochen und bestätigt.

2. Bürgerfragestunde:
- Frau Hildebrandt Informierte Herr Meckel darüber, dass zu Problemen in der Richard-
Wagner-Str. gekommen ist, als ein LKW diese durchfahren wollte, da die Parksituation 
einen fließenden Verkehr nicht zulässt.
- Herr Schädlich möchte wissen, was nötig ist um ein Konzept von Einbahnstraßen zu 
erstellen. Der Bürgermeister antwortete darauf.
- Frau Emberger möchte in Erfahrung bringen, ob die Bibliothek seitens Herr Wagner 
untervermietet wird an die Line Dancers.
- Herr Schädlich fragt den Bürgermeister, ob die Option besteht, dass die Sektion Dart einen 
Raum im ehemaligen Kindergarten bekommen kann.
- Frau Hildebrandt sprach über den Termin mit Herrn Kramer zur Friedhofbesichtigung.
- Herr Pochanke fragte den Bürgermeister wann die Übergabe des Kindergartens stattfindet 
und ob die Verkehrssicherheit in der Saarstraße verbessert werden kann. 
- Frau Hildebrandt möchte wissen, ob eine Bordsteinkante in der Saarstraße noch installiert 
wird.
- Frau Emberger sprach an, dass noch Festivitäten der Kulturpark verschmutzt sei und auch 
Tüten mit vermutlich illegalen Substanzen von Kindern gefunden wurde und wie dies 
verhindert werden kann.
- Frau Hildebrandt sprach darüber wie ein LKW in der August-Bebel-Str. die Sicht für 
andere Autofahrer versperre, sowie dass der LKW der Wasserwirtschaft die Straßen im 
Unterdorf kaputtfahre und möchte wissen wie das verhindert werden kann.
- Frau Emberger wollte in Erfahrung bringen, ob der Schulbezirk aufgelöst werden kann, da 
deutzener Eltern ihre Kinder nicht nach Neukieritzsch zur Schule bringen möchten. Der 
Bürgermeister antwortete, dass über die Elternvertretung der Schulplan angepasst werden 
kann.
- Alle Fragen wurden vom Bürgermeister notiert und sollen von der Verwaltung bearbeitet 
und beantwortet werden, die er nicht sofort beantworten konnte.



3. Informationen der Gemeinderäte/ Auswertung der Antworten der Verwaltung
- Es wurden keine Informationen seitens der Gemeindeverwaltung ausgegeben

4. Information und Sonstiges
-
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